Câu 1:  [2H3-2.6-2] (Chuyên Vinh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 2:  [2H3-2.6-2] (SGD - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 3:  [2H3-2.6-2] (SGD Hà Tĩnh - Lần 05 - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Vậy: 
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Câu 4:  [2H3-2.6-2] (SGD Hà Tĩnh - Lần 06 - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
[image: image36.wmf]Oxyz

, cho mặt phẳng 
[image: image37.wmf]():22110

Pxyz

+--=

 và điểm 
[image: image38.wmf](1;0;0)

M

-

. Khoảng cách từ điểm 
[image: image39.wmf]M

 tới mặt phẳng 
[image: image40.wmf]()

P

 là
A. 
[image: image41.wmf]33

.
B.  
[image: image42.wmf]36

.
C.  
[image: image43.wmf]12

.
D.  
[image: image44.wmf]4

.
Lời giải
Chọn D
Ta có 
[image: image45.wmf]222

|111|

d(,())4

12(2)

MP

--

==

++-

.
Câu 5:  [2H3-2.6-2] (THPT Lê Thánh Tông - TPHCM - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 6:  [2H3-2.6-2] (GK2 - K12 - Chuyên Quốc Học Huế - Năm 2020 - 2021) Trong không gian 
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Câu 7:  [2H3-2.6-2] (GK2 - THPT - Số 3 - Bảo Thắng - Lào Cai - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 8:  [2H3-2.6-2] (GK2 - K12 - THPT TX Quảng Trị - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 9:  [2H3-2.6-2] (HKII - K12 - SGD Gia Lai - NĂM 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 10:  [2H3-2.6-2] (HK2 - K12 - SGD Vĩnh Long - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 11:  [2H3-2.6-2] (HK2 - K12 - THPT Nguyễn Huệ - Đăk Lăk - Năm 2021 - 2022 ) Khoảng cách giữa hai mặt phẳng 
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Câu 12:  [2H3-2.6-2] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 13:  [2H3-2.6-2] Trong không gian 
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Câu 14:  [2H3-2.6-2] Trong không gian 
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Bài ra 
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Câu 15:  [2H3-2.6-2] (Chuyên đề- OXYZ-Strong 2021-2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 16:  [2H3-2.6-2] (Chuyên đề- OXYZ-Strong 2021-2022) Trong không gian 
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Câu 17:  [2H3-2.6-2] (Chuyên đề Oxyz) Trong không gian 
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Câu 18:  [2H3-2.6-2] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Trong hệ trục tọa độ cho các điểm 
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Khi đó, phương trình mặt phẳng 
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Vậy phương trình mặt phẳng 
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